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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÀO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ÂNGULO, REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE ABRIL DE DOIS MIL
E DEZESSETE.

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às dezenove horas e 
trinta minutos, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Ângulo, se reuniram os 
Vereadores: Pedro Moraes, Silvia Ap. Vidigal Pereira, Odirlei Zavatíni, Lucas Moraes 
dos Santos, Márcio Cione Rissardo, Carlos Roberto Bacega, Marcelo Covre, Josemir 
Marcos Maestá e Leandro Rissardo de Andrade. Após constatado quórum legal, o Sr. 
Presidente, Vereador Pedro Moraes, iniciou os trabalhos e indicou a Vereadora Silvia 
para realizar a leitura de uma passagem da Bíblia. Em seguida a Primeira Secretária, 
Vereadora Silvia, procedeu a leitura do Expediente da Sessão, que continha as seguintes 
matérias: Autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL: Ofício nQ 127/2017 do Prefeito 
Municipal, que com o qual encaminha o Projeto de Lei nfi 020/2017 que dispõe sobre a 
incorporação do abono social complementar, instituído pela Lei Municipal ne 736/2014; 
Ofício n° 134/2017 do Prefeito Municipal, encaminhando os Projetos de Lei nQ 021, 
022 e 023/2017 que dispõem sobre a abertura de créditos adicionais no orçamento 
vigente; Ofício nQ 135/2017 também do Prefeito Municipal, que com o qual encaminha 
com regime de urgência o Projeto de Lei n° 024/2017 que autoriza a ratificação de 

_ ̂ alterações no Consórcio Proamusep; Projeto de Lei n° 019/2017 que dispõe sobre a 
abertura de créditos adicionais no orçamento vigente, em primeira votação e Ofício nfi 
133/2017 do Prefeito Municipal, que com o qual responde às Indicações dos 
Vereadores. Expediente do LEGISLATIVO: Indicação na 026/2017 de autoria do 
Vereador Odirlei Zavatíni. Dando início a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente colocou 
em primeira votação o Projeto de Lei n° 019/2017 que dispõe sobre a abertura de 
créditos adicionais no orçamento vigente, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida 
o Sr. Presidente colocou em votação o pedido de regime de urgência do Prefeito para o 
Projeto de Lei nfi 024/2017, sendo aceito por todos. Logo após, o Sr. Presidente; j
colocou emjjinica votação o Projeto de Lei nQ 024/2017 que autoriza a ratificação de 
alterações nq Consórcio Proamusep, sendo aprovado por unanimidade. Continuando, o 
Sr. Presidente colocou em votação a Indicação n° 026/2017 de autoria do Vereador 
Odirlei que através da qual, solicita para que o Prefeito Municipal verifique a 
possibilidade de contratar uma Empresa de para vigilância no Município, patrimônio 
de Valência e Vila Rural. Após as justificativas do Vereador Odirlei, a referida 
Indicação foi aprovada por unanimidade. Aberto espaço aos Requerimentos Verbais, o
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Vereador Márcio fez uso da palavra e solicitou para que o Prefeito Municipal 
providenciasse a instalação de redutores de velocidades (quebra-molas) nas Ruas do 
Conjunto Habitacional Moisés Gomes da Silva, devido a alta velocidade que os 
motoristas trafegam nestas vias. Posto em votação, o Requerimento Verbal foi 
aprovado por unanimidade. Novamente, o Vereador Márcio fez uso da palavra e 
solicitou para que o Presidente do IPAM enviasse ao Legislativo o saldo existente 
neste fimdo, bem como o valor que é arrecadado mensalmente. Posto em votação, o 
Requerimento Verbal foi aceito por todos. Não havendo matéria a ser votada na Ordem 
do Dia, o Sr. Presidente deu início ao GRANDE EXPEDIENTE e fizeram uso da 
palavra os Vereadores Marcelo, Josemir e Pedro que discursaram sobre assuntos de 
interesse Municipal. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. presidente deu por encerrada 
a sessão, da qual lavrou-se/^ presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada 
pelo presidente e
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Lista de Presença da 012° Sessão do Tipo Ordinária da Primeira Sessfio 
Legislativa, Gestfto 2017-2020, dos Vereadores do Município de Ângulo-Pr, em 24 
de Abril de 2017.
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